

2025年8月6日 プレミアグループ株式会社

プレミアグループ、

自動車の故障保証累計契約台数 200 万台を突破

~自動車購入後の安心を支え、豊かなカーライフの実現に貢献~

自動車に関する複合的なサービスを提供するオートモビリティ企業のプレミアグループ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:柴田洋一、以下「当社」)の連結子会社であるプレミアワランティサービス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:太田航、以下「PWS」)は、2025年7月、自動車の故障保証事業において累計契約台数が200万台を突破したことをお知らせいたします。



昨今、新車価格の高騰や納期の長期化、サステナブルな価値観の広がりを背景に、自動車を長く大切に使う傾向が高まっています。その一方で、「自動車購入後の故障」はお客様にとって大きな不安要素であり続けています。

PWS が提供する故障保証は、加盟店である自動車販売店・自動車整備工場を介して販売され、自動車が突然の故障に見舞われた際に、保証適用範囲において無償で修理を受けられるサービスです。業界トップクラスの保証範囲(※自社調べ)や 24 時間 365 日対応のロードサービス等のアフターフォローに加え、保証書をスマートフォンでデジタル管理できる「カープレミアアプリ」により、自動車購入後の安心と高い利便性を提供しています。

■故障保証サービスの詳細は<u>こちら</u>

お客様に寄り添うサービスへのご支持と、加盟店における当社グループのファイナンスやオートモビリティサービスの複合的活用による提案力の強化が、この度の累計契約台数 200 万台達成に繋がりました。

故障保証事業は、多くのお客様にご支持いただく当社グループの確固たる事業基盤です。今後も、200 万台を超える契約から得られるノウハウやビッグデータを最大限に活用し、お客様の豊かなカーライフ に貢献する付加価値の高いサービスを創造することで、更なる成長を目指してまいります。





------会社情報------

【プレミアグループについて】

プレミアグループは、「オートモビリティ企業グループ」です。

私たちは、仕入れ、購入、利用、整備、買取りをはじめとする「クルマ」に関する様々な行程において、お客様や自動車販売店・自動車整備工場の皆様に先進的なソリューションを提供してまいります。

2018年12月に東証一部に上場し、2022年4月にプライム市場へ移行。現在では、国内・海外合わせた20社以上のグループ体制で、東南アジアを中心とした海外でも事業を展開しています。

〈会社概要〉

社 名:プレミアワランティサービス株式会社

代表 者:代表取締役社長 太田航

所 在 地:東京都港区虎ノ門 2-10-4 オークラプレステージタワー19階

資本金:100百万円

事業内容:故障保証関連事業を運営する企業グループの統括

URL: https://www.premium-group.co.jp/pws/

社 名:プレミアグループ株式会社(持株会社)

上場市場:東京証券取引所プライム市場(証券コード:7199)

代表 者:代表取締役社長 柴田洋一

所 在 地:東京都港区虎ノ門 2-10-4 オークラプレステージタワー19階

設 立:2015年5月(グループ創業は 2007年7月)

資 本 金: 1,683 百万円

事業内容:株式等の保有を通じた企業グループの統括・運営等

URL: https://www.premium-group.co.jp/

〈本件に関するお問い合わせ先〉

プレミアグループ株式会社

グループ経営戦略本部 グループ広報・教育部 広報グループ

Email: koho@premium-group.co.jp